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Good Wives Hors D’oeuvres

For almost 30 years Good 
Wives has blended the 
highest quality ingredients 
with award-winning culinary 
creativity to produce the best 
hors d’oeuvres in retail and 
food service.

AVOCADO SPRING ROLL 1oz/200ct
A smooth blend of avocado, tomatoes, onion & Southwestern spices 
BEEF WELLINGTON 1oz/200ct
Juicy chunks of beef tenderloin in pastry puff 
ARTICHOKE & BOURSIN BEIGNET 1oz/200ct
Artichoke topped with Boursin-style cheese, coated in a light batter  
VEGETABLE EGG ROLL 1oz/200ct
Delicious vegetables wrapped in a thick egg roll skin 
CHICKEN SATAY 1oz/200ct
Juicy chicken satay with authentic seasonings & lemongrass sauce 
BEEF SATAY  1oz/200ct
Premium beef on 6” bamboo skewers 
CHICKEN QUESADILLA CONE 1oz/200ct
Chicken, vegetables, cheeses, and beans presented in a cone shape 
COZY SHRIMP ROLL 1oz/200ct
Whole tiger shrimp, ground pork & Asian spices in a crispy spring roll skin 
BACON WRAPPED DATES 1oz/200ct
Lean bacon wrapped around premium dates 
SPINACH & CHEESE STUFFED MUSHROOM  1oz/200ct
Mushroom caps stuffed with spinach, cream cheese, and feta cheese 
MINI GOURMET SAUSAGE PIZZA 1.5oz/100ct
Hand-tossed, crispy crust with expertly spiced sausage 
DELUXE MINI CRAB CAKE 1oz/120ct
A supreme blend of snow crabmeat, bread crumbs, and spices 
PORK POTSTICKER 1oz/200ct
Crescent dumpling filled with seasoned pork, peas & white onion 
PORTOBELLO PUFF 1oz/200ct
Assorted mushrooms, goat cheese & spices in a puff of pastry 
SCALLOP WRAPPED IN BACON 1oz/200ct
Lean bacon wrapped around sea scallops dusted with bread crumbs 
SPANAKOPITA 1oz/200ct
Spinach, feta, fresh herbs & spices 
VEGETABLE POTSTICKER 1oz/200ct
Crisp water chestnuts, peas, carrots, onion & Asian spices 
VEGETABLE SPRINGROLL 1oz/200ct
Cabbage, carrots, peas, onion, bamboo shoots, bean threads & Asian spices 
WATER CHESTNUT IN BACON 1oz/200ct
Lean bacon wrapped around crisp water chestnuts  

ANDOUILLE SAUSAGE EN CROUTE 1oz/200ct
Spicy sausage & Pommery mustard 
MINI QUICHE LORRAINE .75oz/150ct
A velvety smooth custard with bacon in a pastry shell 
MINI BEEF WELLINGTON 1oz/200ct
Beef Tenderloin & mushroom duxelle all wrapped in a puff pastry
MICRO BEEF WELLINGTON  .5oz/200ct
One bite size mini beef wellington, see description above  
BRIE & RASPBERRY FILO STAR .6oz/100ct
A piece of brie cheese & raspberry preserves 
BRIE PEAR ALMOND FILO FLOWER .6oz/100ct
A piece of brie cheese, a slice of pear & bits of toasted almond 
CHICKEN SAMOSA MONSOON .85oz/200ct
Traditional chicken, potato and vegetables with Indian seasonings 
CHIPOTLE STEAK CHURRASCO KABOB 1.5oz/100ct
Brazilian marinated sirloin tips, poblano, red bell peppers & onions 
SPINACH & ARTICHOKE TORTILLA CRISP   .7oz/100ct
Creamy spinach & artichoke dip fills a white flour tortilla cup
MARYLAND STYLE CRAB CAKES .75oz/100ct
Premium jumbo lump crab meat, bread crumbs & spices 
FIG & GOAT CHEESE FLATBREAD .7oz/66ct
Balsamic marinated fig atop a dollop of goat cheese with scallions & bacon 
SCALLOPS WRAPPED IN BACON 1oz/200ct
Whole fresh sea scallops wrapped in bacon and skewered 
JUMBO LUMP CRABCAKE 1oz/100ct
Jumbo lump blue crab meat and select seasonings with panko breading
SPINACH & GOAT CHEESE FLATBREAD .7oz/66ct
Spinach & cheese blended with tomatoes, topped with goat cheese 
MUSHROOM PROFITEROLE .66oz/150ct
Mix of fresh mushrooms, walnuts, & seasonings in a profiterole shell 
SPICY THAI CHICKEN SATAY 1oz/100ct
Chicken breast, pre-marinated in Thai peanut sauce on a 6” skewer 
MUSHROOM FILO TRIANGLE .6oz/200ct
Mushrooms in light cream sauce mixed with wine, garlic and seasonings 
NEW ENGLAND LOBSTER POT PIE 1oz/66ct
Chunks of Maine lobster with diced fresh mushrooms in a sherry-seasoned sauce 
ASSORTED MINI QUICHE .9oz/200ct
Miniature Cheese, Florentine, Classic French, &  Mushroom in all-butter tartlet shells
ROASTED EGGPLANT & TOMATO CRISP .7oz/100ct
Eggplant, onions, tomatoes, pignoli & feta cheese in a white flour tortilla crisp 
SAMOSA IN FILO .6oz/200ct
An Indian classic of potatoes, peas and selected Eastern spices 
CHICKEN SATAY 1oz/100ct
A piece of tender, seasoned chicken breast on a skewer 
COZY SHRIMP .65oz/300ct
Whole shrimp with sesame oil, garlic, scallions, parsley wrapped spring roll
SMOKED MOZZARELLA PROFITEROLE .6oz/100ct
A blend of smoked mozzarella, cream cheese and fresh herbs with red pepper coulis
SPANAKOPITA .6oz/200ct
A blend of spinach, feta & cream cheese with select herbs & spices 

Located just outside Chicago, 
Van Lang products can be 
ordered fresh or frozen 
depending on your need.  They 
are known for a wide variety of 
unique international flavor 
profiles.

Van Lang Foods

APPETIZERS
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Additional items available, please call 
your sales person for a complete list
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Boston Chowda Co.

Boston Chowda Company prides 
itself on using only the freshest and 
highest quality ingredients for their 
soups and appetizers.  Everything is 
homemade in Boston.

CRAWFISH ETTOUFEE 8lb/2each
 
SEAFOOD GUMBO 8lb/2each
 
OYSTERS ROCKEFELLER 24each
 
CLAMS CASINO 15each

SHECRAB SOUP  8lb/2each

LOBSTER BISQUE  8lb/2each

NEW ENGLAND CLAM CHOWDER 8lb/2each

STIR is your ultimate resource for 
anything that is stirred, ladled or 
spooned.  They offer a staggering array 
of world-class soups, stews, gravies, 
marinades, dressings, and dips.

BEEF CHILI WITH BEANS 9oz/20each
 
TOMATO AND BASIL SOUP 9oz/20each
 
CHICKEN AND SHELL SOUP 9oz/20each

QUESO FUNDIDO  6oz/30each
 

APPETIZERS & SOUP
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Since 1985, Lagniappe has been 
putting “a little something extra” 
in there Louisiana style seafood 
cakes.

SALMON CAKES 3oz/16each
Atlantic Salmon, mustard, herb spice mixture 
COD CAKE 3oz/16each
Cod, mashed potato, cream, diced onion & chives 
CRAWFISH CAKE 3oz/16each
Chopped & whole crawfish, mayonnaise, cream & a fiery sun dried tomato herb paste.
SCALLOP & SHRIMP CAKE 3oz/16each
Chem free shrimp and bay scallops with ginger & lime 

Lagniappe Cakes

Stir Foods

Additional items available, please call 
your sales person for a complete list

One of the biggest family operated 
corporations to harvest, process and 
market seafood from Russian Pacific 
Northeast.  Known as one of the top 
king crab producers in the world.

Sedna

BUTTERNUT CRAB BISQUE 8lb/2each
 
CORN AND CRAB CHOWDER 8lb/2each

NEW ENGLAND CLAM CHOWDER 8lb/2each

MANHATTAN CLAM CHOWDER  8lb/2each

SEAFOOD CHIOPPINO 8lb/2each

CRAB RANGOON 1.5oz/50each

LOBSTER EGGROLL 3oz/50each

SHRIMP EGGROLL 3oz/50each

Amy’s Food, Inc.

Amy’s Food, Inc. is a premier 
supplier of Asian and specialty 
food for retail and food service 
markets.
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Aidells Crescent City Meat Company

Aidells has been making hand-crafted 
sausages in small batches with care. 
Their farms are committed to 
sustainability and environmental 
responsibility.

ARTICHOKE & GARLIC 12oz/8each
Chicken, turkey, artichoke, roasted garlic & sun-dried tomato 

CAJUN STYLE ANDOUILLE 12oz/8each
Double smoked lean pork with creole seasoning 

CHICKEN & APPLE 12oz/8each
Washington State apples, chicken & Aidell’s trademarked spices 

HABANERO & GREEN CHILE 12oz/8each
Chicken, turkey, habanero, fire roasted green chiles, fresh cilantro & tequila 

ITALIAN STYLE WITH MOZZARELLA 12oz/8each
Chicken, turkey, mozzarella cheese, roasted garlic & basil 

PORTOBELLO MUSHROOM 12oz/8each
Chicken, turkey, sage, onions, portabello, champignon & porcini mushrooms 

ROAST GARLIC GRUYERE 12oz/8each
Whole roasted garlic cloves, Gruyere & Swiss cheese, chicken & turkey 

SPICY MANGO & JALAPENO 12oz/8each
Chicken, turkey, mango, jalapeno, cilantro and paprika 

SUN-DRIED TOMATO & MOZZARELLA 12oz/8each
Chicken, turkey, sun-dried tomatoes, mozzarella cheese, sweet basil and garlic

TERIYAKI PINEAPPLE MEATBALL 12oz/8each
Chicken, ginger, soy & bits of real pineapple 

 

Whatever the meal, Sonoma 
Seafoods brings restaurant 
quality  Wine Country dining to 
your table quickly and 
affordably. They only use the 
freshest MSC certified salmon 
and the most flavorful spices.

ORIGINAL SALMON BURGER 4oz/20each
 
SPINACH & FETA SALMON BURGER 4oz/20each
 
TERIYAKI SALMON BURGER 4oz/20each
 
CHIPOTLE SALMON BURGER 4oz/20each
 
LEMON DILL SALMON BURGER 4oz/20each

Sonoma Seafoods

Aqua Cuisine is changing the way 
Americans eat seafood at home, by  
producing restaurant quality, value-added 
seafood products using eco-friendly 
practices.

WILD SMOKED SALMON FRANKS 12oz/12each
 
WILD SALMON ITALIAN SAUSAGE 12oz/12each
 
WILD SALMON JALAPENO SAUSAGE 12oz/12each
 

Aqua Cuisine

SAUSAGE & BURGERS
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Crescent City Meats of 
Louisiana starts with 
treasured old recipes, 
using the freshest meats 
and the finest herbs and 
spices. 

ANDOUILLE SAUSAGE 5lb
Lean cured ham, highly seasoned & hard smoked in a hickory smoke house
 
TASSO HAM 5lb
Cajun seasoned 
 

Additional items available, please call 
your sales person for a complete list
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ENTREES, SIDES, SAUCES, & RETAIL

e
• eeG •
FFortuneFortFortFortFortuneFortuuuuuuuoooooo eeeeeennnnnnrrrrrrFoorrFFortune
•••••••••GGGourmetoooGourmetouGG uuuuuuooooooGGGGGG eeeeeettttttmmmmmmrrrrrroGo rrGGGourmet•••••••••
Fortune
•Gourmet•
Fortune
•Gourmet•
Fortune
•Gourmet•

Cuisine Solutions

Cuisine Solutions passionately 
develops, produces, and markets 
premium, chef-created, fully 
cooked frozen food.

Additional items available, please call 
your sales person for a complete list

Blue Horizon was founded on the coast 
of Monterey Bay by fishermen that 
care.  They provide the best possible 
seafood from ocean-friendly fisheries.

SCALLOPED SHRIMP BAKE 28oz/6boxes

LOBSTER MAC & CHEESE 16oz/6boxes

GLUTEN FREE FISH STICKS                   6.35oz/6boxes

WILD ALASKAN SALMON STICKS 6oz/6boxes

MARYLAND CRAB CAKE BITES 0.5oz/12ct/6boxes

SALMON CAKE BITES 0.5oz/12ct/6boxes

POPCORN SHRIMP    8oz/6boxes

ALBACORE TUNA BITES  0.5oz/12ct/6boxes

GLUTEN FREE CRAB CAKE 3oz/2ct/6boxes

GARLIC HERB SHRIMP 8oz/6boxes

TEMPURA SHRIMP 8oz/6boxes

PANKO SHRIMP                                8oz/6boxes

CLAM STRIPS 6oz/6boxes

SALMON BURGERS  4oz/24ct

SALMON BLUE CHEESE BURGER  4oz/24ct

SALMON CILANTRO/GARLIC BURGER 4oz/24ct

ALBACORE TUNA BURGERS 3.2oz/2ct/6boxes

CHICKEN BREAST GRILLED-3656  5oz/48ct
Single-lobe, boneless, skinless, marinated chicken breast 

CHICKEN BREAST ROMA-3986 8oz/36ct
Boneless chicken breast filled with artichokes, toasted pine nuts, & pesto

CHICKEN STUFFED W/ APPLE & FENNEL-6005  10oz/30ct
Chicken breast stuffed with Apple and Fennel

HALF CHICKEN WITH THYME-6052 19oz/18ct
Seared half chicken with thyme, salt, and pepper

LAMB SHANK-3502 (Available upon request) 15.08oz/22ct
New Zealand lamb shank, braised with rosemary and mint 

VEAL OSSO BUCO-3522 5lb/4ct
Center cut veal shank simmered in its own stock with vegetables

ROSTI POTATO-3803  3oz/24ct
Hash browns with onions, mozzarella cheese, and seasoning

BRAISED BEEF TOP BLADE-3501 4oz/60ct
Braised prime beef short ribs

72 HR SLOW-COOKED BEEF SHORT RIBS-5255  per lb
Seared prime beef short ribs slow roasted for 72hrs, sold by the pound

ARTICHOKE BARIGOULE-3701 2lb/8ct
Artichokes, carrots, & onions in white wine & vegetable reduction

LENTIL CHILI-3718 2lb/8ct
Vegan medley of lentils & vegetables with chili spices

MEDITERRANEAN PURSE-4400 5.5oz/40ct
Couscous, roasted vegetables & asiago cheese in wheat sheet dough

LOBSTER SAUCE-3726 2lb/8ct
Creamy lobster sauce

FIRE ROASTED PEPPER SAUCE-3734 2lb/8ct
Puree of roasted yellow & red peppers, tomato, & garlic

DEMI GLACE-3743 5lb/5ct
Classical demi glace

PORT WINE SAUCE-3840 2lb/8ct
Rich brown sauce with butter and port wine

MOREL SAUCE-3743 2lb/8ct
Brown sauce with a touch of brandy and morel mushrooms

Blue Horizon
Retail Packaging



1068 Thorndale
Bensenville, IL 60106

888•803•2345/630•860•7100
info@fortunefishco.net
www.fortunefishco.net

Minor’s

BEEF 1lb/6ea
CHICKEN (Gluten-free) 1lb/6ea
CLAM 1lb/6ea
CRAB 1lb/6ea
LOBSTER 1lb/6ea
SHRIMP 1lb/6ea
SEAFOOD 1lb/6ea
 

USDA CERTIFIED ANGUS BEEF
OLD FASHIONED DRY AGE PRIME & ANGUS CUTS

DOMESTIC AND IMPORTED 
SPECIAL FED & GROUP FED VEAL

MIDWEST GROWN PORK
A FULL LINE OF POULTRY PRODUCTS
ALL-NATURAL BEEF, PORK & LAMB

BERKSHIRE PORK
AMERICAN WAGYU BEEF

AMERICAN BISON 

THYME FROZEN 5lb
ROSEMARY FROZEN 5lb
BASIL   5lb
SAGE    5lb
OREGANO                 4lb 

Supherb Farms

Meats By Linz

BASE, GL ACE, HERBS & MEAT

VEAL DEMI GLACE 4lb
Chef Bernard’s locally made veal demi glace 

Natural Classics

CHICKEN DEMI GLACE 16lb
POULTRY GLACE 5lb
SEAFOOD GLACE 5lb
VEAL DEMI GLACE 16lb
LOBSTER GLACE 5lb
LAMB SHANKS 12ct
VEAL GLACE 5lb pack

Bonewerk’s Culinarte

Bonewerks offers a smart alternative 
to the labor intense process of 
making reduced stock foundations 
for your sauce recipes and fully 
prepared, oven seared, Sous Vide 
Entrees.

SupHerb Farms is thoroughly 
committed to being the leading 
supplier of high quality, natural 
frozen culinary herbs. 

WAGYU BEEF                                                      RABBIT
BUFFALO                                      CERVENA VENISON
ELK                                    NEW ZEALAND RED DEER             
PHEASANT                                                  WILD BOAR
ANTELOPE                                                       OSTRICH
QUAIL                                                             FOIE GRAS

Broadleaf

Broadleaf is a purveyor of quality 
specialty meats.  They are dedicated to 
procuring the finest assortment and 
highest quality of exotic and unique 
meats. 

Meats by Linz, Inc. is a family 
operated meat purveyor.  It began as a 
neighborhood butcher shop, and has 
expanded into one of Chicagoland's 
premier steak providers. 

Pure flavor.  Superior quality.   Bold 
functionality.  This is just some of 
what makes MINOR’S the perfect 
solution for your menu. 
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Additional items available, please call 
your sales person for a complete list

SANTA FE RUB  3oz
Authentic spice blend of the American Southwest

TUSCAN SPICE RUB  3oz
A rich spice blend from Italy’s sun-drenched coast

MOROCCAN RUB 3oz
A fusion of spices drawn from the Mediterranean basin 

Blis
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Food Match
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CLAM MEAT 51oz
CLAM JUICE 46oz
COCKLE/ SURF CLAM 51oz

Dinon Anchovies & Salads

WHITE ANCHOVIES 5lb
SELECT EUROPE WHITE ANCHOVIES 2.2lb
SPANISH ANCHOVIES, ROLAND 14oz
MOROCCAN ANCHOVIES, ROLAND 28oz

Anchovies

Clams

BURGUNDY ESCARGOT 72ct
HELIX ESCARGOT 72ct
INDONESIAN SNAILS 72ct
LAMONICA CONCH MEAT 29oz

ARTICHOKE HEARTS WITH STEM 3.08lb
Packed in a delicate marinade 
CHIPOLINE ONIONS BALSAMIC 3.53lb
The 'Borettane' onion from Northern Italy with a balsamic flair
DIVINIA CASTELVETRANO OLIVES PITTED      9lb
Whole, bright green olive, meaty, and juicy with sweet notes of artichoke 
DIVINIA CASTELVETRANO OLIVES 10lb
Whole, bright green olives, meaty, and juicy with sweet notes of artichoke 
DIVINIA DOLMAS 4.44lb
Prized Sultana grape leaves hand-rolled with seasoned long-grain rice, sweet 
onions, fresh dill and mint  
DIVINIA CORNICHONS 4.9lb
Great crunch and fresh flavored French gherkins 
ROASTED RED TOMATOES (FROZEN) 4lb Tub
Red ripe Roma tomatoes, slow roasted for tender texture and intense flavor  
ROASTED YELLOW TOMATOES (FROZEN) 4lb Tub
Yellow Roma tomatoes, slow roasted for tender texture and intense flavor 
GIGANDE BEANS IN VINAIGRETTE 4.4lb
Creamy giant white beans from Greece in a savory herb marinade   
GREEK OLIVE MIX PITTED 5lb
Varieties: Kalamata, Mt. Pelion Black, Gordal, Cracked Green and Blond Olives 
GREEK OLIVE MIX, WHOLE   5lb
Varieties: Kalamata, Mt. Pelion Black, Gordal, Cracked Green and Blond Olives 
MUSHROOMS WITH GARLIC 6.25lb
Fresh whole mushrooms and garlic slices in an Italian balsamic marinade 
PAPPADEW PEPPERS 70oz
Sweet peppers with a spicy kick, these peppers are unique to South Africa
DIVINIA GOLDEN BALSAMIC VINEGAR 5L
Aged 2-3 months in wood barrels
    

Food Match brings a complete 
meze-antipasti-tapas experience. 
They use the finest raw materials  
insisting upon regional, 
authenticity, traceability, and 
respect for local traditions. WHITE ANCHOVIES 15lb

SEAFOOD SALAD 15lb
BABY OCTOPUS SALAD 15lb
MUSSEL SALAD 15lb

Escargot & Conch

CANS, JARS & BOTTLES

Dinon is the  brand for 
freshness.  They provide a 
visually appealing  cornucopia 
of fresh Italian seafood.

House Marinades are an 
Ashman Manufacturing Co. 
Original. These marinades 
encompass a wide variety of 
flavor profiles. All are great on 
fish fillets, shrimp, and 
scallops.

Ashman Manufacturing 

MANGO KEY LIME 1/2gal & 12oz/12ct
CITRUS WASABI 1/2gal & 12oz/12ct
RED WINE DIJON 1/2gal & 12oz/12ct
SWEET & SPICY 1/2gal & 12oz/12ct
SHRIMP SCAMPI 1/2gal & 12oz/12ct
HONEY GINGER  12oz/12ct
LEMON DILL  12oz/12ct
APRICOT MANGO  12oz/12ct
CITRUS HERB  12oz/12ct
JAMAICAN JERK  12oz/12ct

Additional items available, please call 
your sales person for a complete list
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LaBriola
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Sugar & Spice

CINNAMON COFFEE CAKE 
BLUEBERRY LEMON COFFEE CAKE

CRANBERRY ORANGE COFFEE CAKE
CHOCOLATE  CHIP COOKIE DOUGH         

OATMEAL COOKIE DOUGH  
PEANUT BUTTER COOKIE DOUGH

LUNCHBOX OATMEAL RAISIN COOKIE
LUNCHBOX CHOCOLATE CHIP COOKIE

BLUEBERRY SCONE DOUGH
CINNAMON SCONE DOUGH

CRANBERRY ORANGE SCONE DOUGH
MINI TARTS
BROWNIES

CHEESECAKE
MINI BUNDT CAKES 

GOURMET PRETZELS -CLASSIC AND STUFFED 6oz/24ct 
 individually wrapped 6oz/12ct

All items are made locally and available 
by pre-order, please call your sales 

person for a complete list and details

Kim & Scott’s Pretzels

ASSORTED ROLLS 1.7oz/120ct
Fully Baked - Harvest Oval, Ciabatta Square, Sour Batard Round 

FRENCH BAGUETTE 14oz/20ct

DEMI BAGUETTE 5oz/56ct

6 INCH PRETZEL ROLL 4.4oz/60ct

PRETZEL BURGER BUN 4oz/72ct

RITCHIE PRETZEL (LARGE TWIST) 7.5oz/25ct

PARKER HOUSE ROLL 1.5oz/210ct

RAISIN SUNFLOWER 16oz/20ct

SAN FRANCISCO SOURDOUGH ROUND 24oz/10ct
 

Known for having some of the best 
artisan bread in the Chicagoland 
area. Crusty and full-flavored this 
high quality bread is baked fresh 
daily. 

BAKERY, SYRUP & JUICE

Known for having some of the best 

Blis - Syrup & Vinegar

100% MAPLE SYRUP 375ml
BOURBON BARREL MAPLE SYRUP 375ml
TAHITIAN VANILLA MAPLE SYRUP 375ml
DOUBLE SOLERA VINEGAR 375ml

Nature’s Hand is a great-tasting 
granola the whole family can love – 
however you choose to love it – and it’s 
made right here in the U.S.A.  They 
use premium all natural ingredients.

FRENCH VANILLA ALMOND 13oz/6ea
RAISIN HAZELNUT 13oz/6ea
COCONUT CASHEW 13oz/6ea
CRANBERRY DELIGHT 13oz/6ea
CINNAMON APPLE 13oz/6ea
WILD BLUEBERRY 13oz/6ea
MAPLE PECAN 13oz/6ea

Natures Hand Granola

MORE MANGO 30oz
RED RASPBERRY 30oz
COCONUT 30oz
PRICKLY PEAR 30oz
LYCHEE 30oz
POMEGRANATE 30oz

ADDITIONAL FLAVORS AVAILABLE BY REQUEST

Perfect Puree
Perfection is their passion!  Premium 
fruit purees, an essential ingredient for 
the country's top chefs, pastry chefs, and 
beverage professionals.

Additional items available, please call 
your sales person for a complete list

Sugar & Spice is located in 
nearby Evanston, and makes 
their goodies in small batches to 
give their baked goods a 
homemade taste.
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Tsar Nicoulai
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Caviar Russe

Azuma strives to convey "an Assimilation 
of Food Culture to the World" by mixing 
traditional Japanese cuisine with the 
world's many food traditions.

PLUM TOBIKO 1.1lb
ORANGE TOBIKO 1.1lb
BLACK TOBIKO 1.1lb
WASABI TOBIKO 1.1lb
YUZU (CITRUS) TOBIKO 1.1lb
RED TOBIKO 1.1lb
JALAPENO MASAGO 1.1lb
HABANERO MASAGO 1.1lb

FARMED OSETRA 1oz

WILD OSETRA 1oz

WILD SEVRUGA 1oz

SALMON ROE 3.5 & 7oz

AMERICAN PADDLEFISH 1 & 7oz

AMERICAN HACKLEBACK 1, 3.5 & 7oz

AMERICAN WHITE STURGEON 1oz

BLACK LUMPFISH 12oz

RED LUMPFISH 12oz

UNCOOKED LOBSTER ROE 8oz

RETAIL / PASTEURIZED 

AMERICAN PADDLEFISH 1oz

SALMON 1.75oz

NATURAL TOBIKO 7.75oz

WHITEFISH 1.75oz

SMOKED AMERICAN PADDLEFISH 1.75oz

SMOKED SALMON 1.75oz

GOLDEN OSETRA, RUSSIA 1oz

OSETRA, SIBERIAN 1oz

SHOVELNOSE 1oz

ACCOMPANIMENTS 

COCKTAIL BLINIS 4.4oz/54ea

Azuma Foods

BLACK RIVER OSETRA 30gr
NATURAL STEELHEAD 100gr
SMOKED STEELHEAD 100gr
SAKE INFUSED STEELHEAD 100gr
NATURAL WILD CHAR 100 & 250gr
SMOKED WILD CHAR 100 & 250gr

The attention to quality shows both in 
the caviar that is hand produced at the 
aquafarm in California's Central 
Valley as well as in the caviar  produced 
from around the world. 

FARMED OSETRA 1oz
TROUT 6.5oz & 16oz
WHITEFISH 6.5oz & 16oz
WHITEFISH BEET & SAFFRON 6.5oz 
TRUFFLED TIGER EYE 6.5oz & 16oz

As pioneers of farming sturgeon for caviar, 
our mission is to provide a quality caviar that 
rivals the traditional imported varieties. By 
offering an alternative to the caviar harvested 
from wild sturgeon, we can alleviate the 
demand for imported caviars thereby ensuring 
an abundant and consistent supply of caviar 
from around the world for generations to come.
 Equally important for us, and for the survival
 of wild sturgeon, is to educate our consumers
 on the importance of choosing sustainable caviar.

A unique selection of the finest, first-quality 
Malossol caviar available, directly sourced 
and hand-selected from each catch.  Caviar 
Russe supports preservation of the wild stocks 
and development of sustainable aquaculture.

BOTTARGA  1/2lb 
Cured grey mullet roe from Greece, coated in bee’s wax
BOTTARGA POWDER 1.7oz
Dehydrated, grated Bottarga

Bottarga

Blis

CAVIAR

Additional items available, please call 
your sales person for a complete list

BLiS is the result of one chef’s passion to 
handcraft, unique naturally sourced, 
gourmet food ingredients that inspire 



1068 Thorndale
Bensenville, IL 60106

888•803•2345/630•860•7100
info@fortunefishco.net
www.fortunefishco.net

Ducktrap
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Saint James

SCOTTISH SMOKED SALMON 4, 8, 16oz
SCOTCH WHISKEY SALMON 4oz
GRAVADLAX MUSTARD AND DILL 4oz S
NORWEIGAN SMOKED SALMON   Unsliced Side   
HONEY WHISKEY SALMON           Unsliced 4oz, Full Side

CITRUS CURED SMOKED SALMON 6/4oz
DARJEELING TEA & GINGER SALMON 6/4oz

(ALSO AVAILABLE AS TRADITIONAL SMOKED SIDES )

SMOKED SALMON SKIN ON Full Side
TRADITIONAL SCOTTISH Full Side

Grand Isle

SMOKED MUSSELS  6oz, 1lb
SMOKED SCALLOPS 6oz, 1lb
SMOKED SHRIMP 6oz, 1lb
SMOKED PEPPERED MACKEREL 7oz
SMOKED HERBED MACKEREL 7oz
SMOKED TROUT 8oz
SMOKED WHITEFISH 6.25oz
DUCKTRAP PINWHEEL 8ea/4oz
KENDALL BROOK SLICED & UNSLICED 4oz, 8oz, Full Side
SPRUCE POINT SLICED 4oz, Full Side
PASTRAMI SMOKED SALMON Full Side
GRAVLAX SMOKED SALMON 4oz, Full Side
HOT SMOKED ROASTED SALMON SIDE 6.25lb
HOT SMOKED WILD SOCKEYE 4oz
SALMON PATE 6oz
TROUT PATE 6 oz, 1lb
SMOKED SEABASS PORTION 2lb
SMOKED SABLEFISH FILLET 2.5lb
SMOKE STEELHEAD FLAKES 3 ea/ 9lb

Ducktrap of Maine uses  European 
smoking technology, combined with 
traditional, time-consuming curing 
and smoking methods to bring you the 
finest smoked seafood products.

Fortune Fish Custom
CEDAR COOKING PLANKS 150each
CEDAR COOKING WRAPS 100each

Wood Planks & Wraps

SMOKED SEAFOOD
SMOKED SEAFOOD

St. James Smokehouse is one of 
Scotland’s few remaining family 
owned traditional smokehouses.  
Their premium salmon is 
handpicked from the water.

ATLANTIC SMOKED SALMON Full Side
SMOKED SCOTTISH SALMON UNSLICED Full Side
SMOKED SALMON NIGIRI UNSLICED Full Side
SMOKED ATLANTIC SALMON BALIKS Full Side
SALMON TRIMMINGS 1lb

Coastal Harbor
BY SANTA BARBARA SMOKEHOUSE

Santa Barbara Smokehouse begins 
with the highest quality freshest 
salmon and employs the 
time-honored technique of burning 
entire logs in an open fire kiln.

Charlie Trotter
by Spence & Co.

Spence & Co. specializes in smoked salmon 
created in the Scottish tradition. Combine that 
with Chef Charlie Trotter’s expertise and 
innovation and you get a selection of  unique 
gourmet smoked salmon.

Custom Hot Smoked Seafood
Fortune Fish produces a wide range of hot smoked 
seafood with our onsite Enviro-pak smoker.  Each 
product starts in a water, salt and brown sugar 

brine and is then smoked using only hard fruit 
woods.  We can also use a variety of dry rubs, 

marinades or reproduce your favorite recipe.  All 
of our hot smoked items are done to order, so we 

need at least 72 hours in advance to ensure 
availability.

Please call your sales person to place 
your custom smoked fish order

Additional items available, please call 
your sales person for a complete list


